
L'estimation peut varier suivant le cours de l'or du jour de la vente



Lot Description Estimation

1 Louis VUITTON : Portefeuille à damier, modèle Slender, bon état 100

2 Louis VUITTON : Sac monogram, modèle Speedy 30, bon état, avec sa housse 300

3 Louis VUITTON : Portefeuille monogram, modèle Zippy Wallet, très bon état, avec sa housse 200

4 LONGCHAMP : Sac en cuir bleu, Collection Boston Quadri, porté main et avec une bandoulière, bon 

état, avec sa housse
80

5 Louis VUITTON : Trousse monogram, modèle Wapity, bon état 80

6 Louis VUITTON : Porte monnaie monogram, modèle Zippy, bon état, dans sa boîte 80

7 Michael KORS : Sac en cuir bleu, façon python, bandoulière en métal argenté entrelacée de cuir à la 

couleur, en l'état
60

8 Michael KORS : Sac en cuir matelassé beige, bandoulière en métal doré entrelacée de cuir à la 

couleur, taché, avec sa housse
60

L'estimation peut varier suivant le cours de l'or du jour de la vente



Lot Description Estimation

9 Michael KORS : Sac en cuir bordeaux, façon python, avec une bandoulière en métal doré à la 

couleur, taché, avec sa housse
120

10 Michael KORS : Sac en cuir blanc, modèle Hamilton, fermeture pression, porté main et avec une 

bandoulière en métal doré à la couleur, taché, avec sa housse
120

11 GUCCI : Sac besace en cuir noir, intérieur tissu, anses bambou, avec sa housse 150

12 HERMES : Pochette bleue marine, modèle Jige 29, en l'état, traces de griffures 300

13 HERMES : Carrée de soie "Inca", fond orange, dans sa boîte 120

14 Louis VUITTON : Paire de mules monogram en toile bleue et blanche, Taille 38, en l'état 90

15 Louis VUITTON : Serviette à dépêches en cuir acajou, modèle Kourad, en l'état, nombreuses rayures, 

avec sa clef
180

L'estimation peut varier suivant le cours de l'or du jour de la vente



Lot Description Estimation

16 Louis VUITTON : Sac monogram, modèle Neverfull 350

17 Louis VUITTON : Sac monogram, modèle Eva, avec une bandoulière en métal doré, bon état 160

18 Louis VUITTON : Pochette à mini-accessoires monogram, Edition limitée "1 rue Scribe, Paris", 

garniture en cuir rose, avec une bandoulière en métal doré, bon état
100

19 Louis VUITTON : Mini pochette monogram, modèle Delighful, tachée à l'intérieur, avec une 

bandoulière en cuir
100

20 VALENTINO : Sac en cuir taupe, porté main, modèle Rockstud, garniture en métal doré, avec une 

bandoulière à la couleur, taché, en l'état, dans sa housse VALENTINO : Paire de gants assortie au 

sac, Taille 8, dans sa boîte

350

L'estimation peut varier suivant le cours de l'or du jour de la vente



Lot Description Estimation

21 HERMES : Sac en veau noir, modèle Bolide, avec une bandoulière, garniture en métal doré, avec sa 

clef, griffures, en l'état
700

22 Louis VUITTON : Sac de voyage à damier, modèle KEEPALL 50, avec porte étiquette, garniture en 

métal doré, bon état
450

23 Louis VUITTON : Sac à damier, modèle Speedy 30, avec son cadenas et sa clé, bon état 300

24 Louis VUITTON : Portefeuille à damier, modèle Clemence, garniture en métal doré, très bon état 150

25 Louis VUITTON : Trousse de toilette à damier, bon état 150

26 Christian DIOR : Sac en cuir matelassé noir, modèle Delidior, avec une bandoulière en métal doré à 

lanière entrelacée en cuir à la couleur, bon état, avec sa housse
700

27 CHANEL : Sac cabas en veau noir, lisse et matelassé, porté épaule par une double anse en métal 

doré entrelacée de cuir noir, taches, en l'état
700

28 Louis VUITTON : Sac en cuir épi noir, modèle KEEPALL 55, avec porte étiquette, garniture en métal 

doré, en l'état, dans sa housse
500

L'estimation peut varier suivant le cours de l'or du jour de la vente



Lot Description Estimation

29 Louis VUITTON : Etui à passeport monogram, bon état 80

30 CHANEL : Sac en veau matelassé noir, modèle Timeless, avec une bandoulière en métal doré 

entrelacée de cuir à la couleur, en l'état, avec sa housse, sa boîte et son certificat
700

31 Louis VUITTON : Sac en cuir noir, modèle Epi, avec une bandoulière en cuir noir et garniture en métal 

doré
150

32 Louis VUITTON : Porte-chéquier/cartes en cuir noir, modèle Epi, bon état 100

33 Louis VUITTON : Porte feuille en cuir noir, modèle Epi Louis VUITTON: Stylo en métal 120

L'estimation peut varier suivant le cours de l'or du jour de la vente



Lot Description Estimation

34 Louis VUITTON : Sac en cuir noir, modèle Epi Noé 92, avec une bandoulière en cuir noir et garniture 

en métal doré, en l'état, taches Louis VUITTON : Porte Passeport en cuir noir, modèle Epi Louis 

VUITTON : Petit Porte Monnaie en cuir noir, modèle Epi

200

35 Louis VUITTON : Sac XL en toile monogrammée et alligator, Edition Limitée 2000

36 Louis VUITTON : Sac monogram, modèle Artsy, très bon état 800

37 Louis VUITTON : Trousse de toilette monogram, très bon état, avec une housse 150

L'estimation peut varier suivant le cours de l'or du jour de la vente



Lot Description Estimation

38 Louis VUITTON : Portefeuille monogram, modèle Hélène, en l'état, avec une housse 100

39 Louis VUITTON : Portefeuille/Porte-Cartes monogram, bon état, avec une housse 150

40 Louis VUITTON : Porte-chéquier/Cartes monogram, bon état, avec une housse 60

41 1 collier maille plate, 102g or 750 mil. 2000

42 1 collier avec 1 pendentif orné d'une perle de Tahiti et de brillants, 10g or 750 mil 250

43 1 bague "dôme" sertie de brillants (0.30 Ct env.), 14g or 750 mil., 1 bracelet rigide ouvrant, 11.2g or 

750 mil., le tout AC
600

44 1 pendentif brillant solitaire (0.20 ct env.), 0.8g or 750 mil*, 1 croix sertie de brillants, 2g or 750 mil* 250

45 Lot de bijoux pesant 37.6g or 750 mil., 800

46 1 demi alliance brillants (0.15 Ct env.), 3.1g or 750 mil. AC 150

47 1 paire de boucles d'oreilles améthystes et pierres, Brut 4.7g or bas 585 mil. 120

L'estimation peut varier suivant le cours de l'or du jour de la vente



Lot Description Estimation

50 1 broche sertie de corail, tige cassée, Brut 21.9g or 750 mil. AC, 1 panier de bague sertie d'une aigue 

marine calibrant 50 Carats env., égrisures, Brut 19.1g or 750 mil.
700

51 1 bracelet tank serti de saphirs calibrés, manque des saphirs et 1 maillon déboîté, 92.5g or 750 mil., 

AC
1900

52 1 bracelet avec 1 pendentif retenant une pièce de 20 dollars, 70g or 750 mil., AC, 1 fermoir, 2.3g or 

très bas 375 mil*
1450

53 1 bague pavée de brillants, 3.5g or 750 mil., AC 120

54 1 chevalière sertie de brillants (0.90 Ct env.), 14g or 750 mil., 1 bague brillants et onyx, manque 1 

brillant, 4g or bas 585 mil., le tout AC
500

55 1 giletière, 9.6g or 750 mil., 1 montre de gousset or 750 mil., 18 lignes, cabossée, mouvement 

mécanique, Brut 94.7g
750

56 1 bracelet serti d'émail bleu (accident à l'émail), 50.6g or 750 mil., 1 bague pierre, Brut 4g or 750 

mil., le tout AC
1100

57 1 collier brillants (0.25 Ct env.), 2.6g or 750 mil., 1 collier "fleur" brillant, 2.3g or 750 mil., 1 collier 

avec 1 pendentif "clown", 39g or 750 mil. AC, 1 alliance, 7.3g or 750 mil. AC
1100

59 1 alliance brillants (0.70 Ct env.), T 56, 3.2g or 750 mil., 1 alliance brillants (0.70 Ct env.), manque 1 

brillant, anneau cassé, T 56, 3g or 750 mil.
250

60 Lot de bijoux pesant brut 51g or 750 mil., AC : 1 alliance 1050

61 1 bague rubis et brillants, 4.1 g or 750 mil., 1 bague perles de corail, 1.7g or 750 mil*, 1 bague 

corail, 1.2g or 750 mil.
250

L'estimation peut varier suivant le cours de l'or du jour de la vente



Lot Description Estimation

62 1 bague brillant (0.20 Ct env.) et pierres, Brut 6.3g or 750 mil. AC, 1 croix, 4.5g or 750 mil., 1 chaîne 

cassée, 7g or 750 mil., 1 pendentif, 1.7g or 750 mil., 1 montre pendentif or 750 mil., mouvement 

mécanique, Brut 5.8g

550

63 1 collier turquoises et or, Brut 27.5g or 750 mil., 1 bracelet assorti, Brut 8.9g or 750 mil., 1 bague 

assortie, Brut 5g or 750 mil., le tout AC
200

64 1 collier de perles de culture, fermoir perle pierres et argent 925 mil., Brut 37.5g 150

65 1 bague brillant solitaire (0.85 ct env.), 2.3g or 750 mil* 700

66 1 bracelet gourmette serti de brillants , 115.9g or 750 mil., AC 2400

67 1 chevalière brillants, 4.8g or 750 mil., 1 bague brillants, 3.5g or 750 mil., 1 collier papillon brillants et 

saphir, 4.5g or 750 mil., 1 collier retenant un pendentif perle de Tahiti et brillant, Brut 7.3g or 750 

mil., 1 bague pierres, 8.5g or 750 mil. AC

600

68 1 bague brillant solitaire (0.55 Ct env.), 3.1g or 750 mil. AC, 1 collier serti d'un brillant (1 Ct env.), 

5.3g or 750 mil.
1000

69 HERMES : Montre de dame métal, modèle Arceau, mouvement à quartz 400

70 Lot de bijoux pesant 112g or 750 mil., 2250

71 1 bague ornée d'un saphir cabochon poire et de brillants, 16g or 750 mil. 400

L'estimation peut varier suivant le cours de l'or du jour de la vente



Lot Description Estimation

72 1 bague "pyramide" ornée de lapis lazuli, 9.4g or 750 mil., AC 250

73 1 bague sertie de rubis calibrés et de brillants, 9.8g or 750 mil. 250

74 1 bague 2ors sertie de brillants, 10.6g or 750 mil. AC 250

75 1 bague sertie d'une perle de Tahiti et de brillants, Brut 8.2g or 750 mil., 1 paire de boucles d'oreilles 

perles de Tahiti, de perles blanches et de brillants, 4.5g or 750 mil., 1 pendentif perle deTahiti et 

brillants, Brut 6.2g or 750 mil. AC, 1 chaîne signée CHIMENTO, 8.5g or 750 mil. AC

600

76 1 bague saphirs et brillants, 2.6g or 750 mil., 1 bracelet assorti, 8.6g or 750 mil., 1 collier 3ors, 15.7g 

or 750 mil. AC
550

77 1 montre or de forme carrée, mouvement mécanique, sur bracelet cuir, boucle métal, fond dégradé, 

en l'état, Brut 28.3g
80

78 BACCARAT : Collier coeur en cristal retenu par un cordon noir attaches métal. 1 bracelet, 3.8g or 750 

mil., 1 paire de boucles d'oreilles incomplète, 0.4g or 750 mil*
130

79 1 broche "gerbe de fleurs" ornée de brillants et de pierres, 7.3g or 750 mil. 160

80 L.LEROY & Cie: Pendule d'officier métal , manque les clés, dans son écrin dégradé 200

81 1 bague Art Déco brillant et roses, 2.2g or 750 mil*, 1 pendentif pierre, incomplet, 1.4g or 750 mil* 100

82 Lot de bijoux pesant brut 151g or 750 mil., AC 3000

L'estimation peut varier suivant le cours de l'or du jour de la vente



Lot Description Estimation

83 1 broche Art Déco sertie d'une perle et de brillants, 5.2g or 750 mil., 1 pendentif en émail de 

Limoges, 3.7g or 750 mil., 1 montre de dame or 750 mil., signée Universal, sertie de brillants, 

mouvement mécanique, Brut 31.4g

600

84 1 bague brillants, 2.4g or 750 mil., 1 collier maille palmier cassé, 11.6g or 750 mil. 300

85 1 bague, 13.5g or 750 mil. AC 300

86 1 collier retenant 1 pendentif serti d'une perle de Tahiti, Brut 13.7g or 750 mil. AC 250

87 Lot de bijoux pesant 100g or 750 mil. AC : 1 bracelet 2100

88 1 demi alliance brillants (1 Ct env.), 3g or 750 mil. 400

89 1 bague sertie d'une améthyste, Brut 5.4g or 750 mil., 1 bague saphir et brillants, 1.9g or 750 mil*, 1 

bague brillants, 2.2g or 750 mil., 1 bague saphirs et brillants, 2.3g or 750 mil*
200

90 Lot de bijoux pesant brut 83g or 750 mil., AC 1700

91 1 collier serti de brillants, 14.7g or 750 mil., AC 350

92 1 bague sertie d'une ligne de turquoises cabochons, Brut 13g or 750 mil. AC 300

93 1 bague ornée d'une intaille, 21.7g or 750 mil. AC 420

94 1 bague brillants, 3.3g or 750 mil. AC, 1 collier coeur serti de diamants bruns, 4.3g or 750 mil., 1 

bracelet acier et or, 30.6g AC, 1 paire de boucles d'oreilles diamants noirs et blancs, 2.4g or 750 

mil., 1 pendentif, 1.1g or 750 mil*

500

L'estimation peut varier suivant le cours de l'or du jour de la vente



Lot Description Estimation

95 1 pépite sertie de brillants, d'un saphir, d'un rubis, d'une émeraude et d'une turquoise cabochon, Brut 

20.2g or 750 mil.
500

96 1 bague jonc sertie d'un lapis lazuli, 13.5g or 750 mil., AC 300

97 1 demi alliance brillants (1 Ct env.), 8.3g or 750 mil., 1 bague brillants, 20.9g or 750 mil. AC, 1 bague 

"lion" pierres, 16.8g or 750 mil. AC
1100

98 1 paire de ronds d'oreilles brillants (0.80 Ct env.), 9.2g or 750 mil. AC 400

99 1 bague sertie d'un diamant brun (1.80 Ct env.), 2.7g or bas 585 mil. 700

100 1 bague brillant solitaire (0.75 Ct env.), 3.1g or 750 mil., 1 bague émeraude et brillants, 6.3g or 750 

mil., 1 alliance, 4.4g or 750 mil.
750

101 1 bague brillants (0.50 Ct env., dont 1 cassé), 6.8g or 750 mil. AC 250

102 1 demi alliance brillants (1 Ct env.), 5.3g or 750 mil. 700

103 1 collier de perles de culture, fermoir brillant (0.25 Ct env.), Brut 25.9g 400

104 Lot de bijoux pesant brut 120g or 750 mil., (dont 1x100F, 15.4g pour la montre de gousset et 7.4g 

pour la montre bracelet cuir), AC : 1 collier
2300

105 1 bague sertie d'une opale et de brillants, Brut 11.1g or 750 mil., AC 300

106 1 sautoir, 42.2g or 750 mil., 1 collier saphir et brillants, 6.1g or 750 mil., 1 collier de perles et de 

perles d'or, Brut 13.2g or 750 mil.
1000

L'estimation peut varier suivant le cours de l'or du jour de la vente



Lot Description Estimation

107 1 bague brillants, 7.5g or 750 mil., 1 bague 3 ors, 3.6g or 750 mil. 250

108 Lot de bijoux pesant 82g or 750 mil. (dont 35g d'or bas 585 mil.), AC 1200

109 1 bague brillant solitaire (0.20 Ct env.), 4.8g or 750 mil., 1 chevalière brillants (0.15 Ct env.), 8.5g or 

750 mil. AC, 1 bague brillants (0.50 Ct env.), 4.8g or 750 mil., 1 alliance brillants (0.30 Ctenv.), 2g or 

750 mil*

500

110 1 paire de pendants d'oreilles sertie de pierres et de strass, manque 1 fermoir, 5.4g or 750 mil., 1 

collier assorti, 6.7g or 750 mil. AC
290

111 Lot de bijoux pesant 33g or 750 mil. 700

112 1 bague brillants, 5g or 750 mil. AC, 1 bague saphirs calibrés et brillants, 3g or 750 mil. AC, 1 bague 

saphir, 2.6g or 750 mil.
250

113 1 broche "phenix" sertie d'oeil de tigre cabochon et d'un brillant (0.20 Ct env.), 30.4g or 750 mil. AC, 

1 breloque, 1.2g or 750 mil.
750

114 1 collier avec motif "papillon" serti de saphirs, de rubis, d'émeraudes et de brillants, 14.3g or 750 mil. 

AC , 1 bague pierres, 6.7g or 750 mil.
500

115 1 bague brillants (0.20 Ct env.), 1.4g or 750 mil* 50

116 1 montre à clé or 750 mil., bélière en métal, accidents, couvercle interne inscrit BREGUET, en l'état, 

Brut 58.8g
350

117 1 bague/chevalière sertie de brillants (1.20 Ct env., 1 brillant cassé), 12.7g or 750 mil. 800

118 1 bague jonc sertie de brillants (2 Cts env.), 6g or 750 mil., 1 pendentif coeur serti de brillants (0.30 

Ct env.), 3.1g or 750 mil. AC
700

L'estimation peut varier suivant le cours de l'or du jour de la vente



Lot Description Estimation

119 1 bague "noeud" sertie de brillants (0.20 Ct env.), traces d'oxydation, 9.8g or 750 mil., AC 300

120 1 broche sertie d'une améthyste et de brillants (0.30 Ct env.), Brut 7.8g or 750 mil. 280

121 1 montre de dame or 750 mil., remontoir cassé, sur bracelet cuir, boucle métal, mouvement 

mécanique, en l'état, Brut 8.8g, 1 montre de dame or 750 mil. sertie de roses et de pierres, sur 

bracelet cuir, boucle métal, mouvement mécanique, en l'état, Brut 11.9g

180

122 1 bague brillant solitaire (0.10 Ct env.), 1.5g or 750 mil., 1 alliance triple, T 54, 2.1g or 750 mil. 100

123 1 broche "coléoptère", Brut 5.8g or 750 mil., AC 50

124 1 alliance brillants (1.90 Ct env.), T 54, 2.5g or 750 mil., 1 bague brillants, 4.5g or 750 mil. AC, 1 

collier coeur pierre, 5.1g or 750 mil.
500

125 Lot de bijoux pesant 33g or 750 mil. AC 700

126 1 bague "toi et moi" sertie de 2 importantes citrines facettées dans un entourage de brillants dont 1 

cassé, Brut 15.3g or 750 mil. AC
300

127 1 bague sertie d'une pierre de lune cabochon, Brut 5.3g or 750 mil. 100

128 1 bague brillants, 2.2g or 750 mil., 1 bague pierres et brillants, 1 pendentif coeur 0.7g or 750 mil*, 1 

alliance, 2.2g or 750 mil., 1 bague, 3.5g or 750 mil.
250

129 1 bague sertie d'une topaze bleue, 3.6g or 750 mil., 1 bague sertie d'un saphir, 4.2g or 750 mil., 1 

bague pierres, manque des pierres, 5.4g or 750 mil., 1 bague pierre, Brut 7.5g or 750 mil. AC
350

130 1 bague jonc brillant (0.50 Ct env.), 13.8g or 750 mil., 1 bracelet, 50.6g or 750 mil. AC, 1 bague 

brillants et pierre, 7.6g or 750 mil. AC , 1 montre d'homme or 750 mil., remontoir et boucle métal, 

sur bracelet cuir, mouvement mécanique, Brut 17.5g

1800

131 1 paire de boutons de manchettes ornée de bâtons d'onyx, Brut 8.8g or 750 mil., AC 200

L'estimation peut varier suivant le cours de l'or du jour de la vente



Lot Description Estimation

132 1 bague brillant solitaire (0.20 Ct env.), 3.7g or 750 mil., 1 paire de boucles d'oreilles pierres, 3.3g or 

750 mil., 1 paire de dormeuses pierres, 4.9g or 750 mil.
350

133 1 bague en or gris brossé sertie d'un brillant (0.45 Ct env.), 25.9g or 750 mil., AC 850

134 1 bague émeraude et brillants, 1.7g or 750 mil., 1 paire de ronds d'oreilles pierres, 3.1g or 750 mil., 1 

diamant sur papier pesant 0.10 Carat env., 1 pièce de 200 euros sous scellé, dans son écrin de la 

monnaie de Paris, 4g or 750 mil.

250

135 MONTBLANC : Bague, modèle Star, T 52, 17.5g argent 925 mil., dans son écrin et sa boîte 200

136 MONTBLANC : Epingle à cravate en métal, modèle Soulmakers for 100 years, dans son écrin et sa 

boîte MONTBLANC : Stylo bille en résine noire MONTBLANC : Stylo plume or bas 585 mil., modèle 

Starwalker Rubber, dans son écrin et sa boîte MONTBLANC : Livre "With Compliments", dans sa boîte

400

137 MONTBLANC : 2 foulards biseautés en soie noire "étoiles blanches", dans leurs étuis 80

138 Lot de bijoux pesant brut 86g or 750 mil. (dont 17g pour la montre de gousset, 10g pour la montre 

Omega or sur cuir et 16.7g d'or bas 585 mil.), AC : 1 bracelet
1200

139 1 alliance brillants (0.50 Ct env.), T 54, 2.3g or 750 mil.*, 1 broche "fleur" sertie d'un brillant, 18.3g or 

750 mil.
500

140 1 collier 3ors, 67.3g or 750 mil., AC 1400

141 1 collier maille plate, 39.3g or 750 mil., AC 850

142 Lot de bijoux pesant 74g or 750 mil., AC 1520

143 1 bague "dôme" sertie de rubis étoilés et d'un brillant (0.10 Ct env.), 7.7g or 750 mil., AC 200

L'estimation peut varier suivant le cours de l'or du jour de la vente



Lot Description Estimation

144 1 bague cassée sertie de brillants (0.20 Ct env.), manque 1 brillant, 3.6g or 750 mil., 1 paire de ronds 

d'oreilles, 0.9gr 750 mil*, 1 médaille, 1.5g or 750 mil.
200

145 1 collier brillant (0.15 Ct env.), 4.7g or 750 mil. 180

146 1 bague brillant (0.20 Ct env.), 3.9g or 750 mil., 1 alliance, 3.8g or 750 mil., 1 bracelet cassé, 15.6g 

or 750 mil.
550

147 1 bague sertie d'un saphir entourage brillants (0.80 Ct env.), 4g or 750 mil. 250

148 1 bague brillant solitaire (0.50 Ct env.), 2g or 750 mil* 500

149 1 demi alliance brillants (0.60 Ct env.), 4.9g or 750 mil. 300

150 1 collier "trèfle" serti de brillant, 4.1g or 750 mil. 120

151 1 bague diamants baguettes et brillants, 4.6g or 750 mil. AC, 1 paire de boucles d'oreilles sertie de 

diamants princesses, 2.1g or 750 mil*
200

152 1 bague sertie d'un saphir cabochon entourage brillants, 3g or 750 mil. AC, 1 bracelet, 11g or 750 

mil. AC, 1 bague saphir et brillant, 2g or 750 mil*, 1 chaîne cassée, 1.7g or 750 mil*, 1 

pendentif,0.5g or 750 mil.

400

153 1 paire de puces d'oreilles brillants (0.90 Ct env.), 3.1g or 750 mil. 500

154 MAUBOUSSIN : Bague brillants (0.30 Ct env.), T 56, 2.8g or 750 mil. 550

155 Lot de bijoux pesant 115g or 750 mil., AC : 1 bracelet 2400

156 CHIMENTO : Christ en croix, 8g or 750 mil. AC. 1 bague brillants, 11.2g or 750 mil., 1 chevalière 

brillants, 8g or 750 mil.
600

157 1 bague sertie d'un saphir entourage brillants (0.30 Ct env.), 4.9g or 750 mil., 1 bracelet maille 

américaine, 30g or 750 mil.
800

L'estimation peut varier suivant le cours de l'or du jour de la vente



Lot Description Estimation

158 1 bracelet orné de 6 Bouddha en pierres dures (jade, malachite, lapis lazuli...), Brut 95.6g or 750 mil. 

AC, 1 chaîne, 12.4g or 750 mil. AC, 1 bracelet assorti,5.4g or 750 mil., 1 bague pierres, manque 1 

pierre, 6g or 750 mil.

1000

159 1 bague brillants (0.45 Ct env.), 7.3g or 750 mil. AC, 1 demi alliance brillants (0.40 Ct env.), 5.4g or 

750 mil.
350

160 Lot de bijoux pesant brut 35g or 750 mil., AC : 4 bracelets 750

161 1 pendentif serti de saphirs calibrés et de brillants, 3.3g or 750 mil., 1 bracelet "serpent" serti de 

rubis et de brillants, 15g or 750 mil. AC
450

162 1 alliance diamants baguettes (1.20 Ct env.), T 50, 4.1g or 750 mil., 1 bague sertie de pierres et de 

roses, manque 1 pierre, 2.6g or 750 mil.
800

163 1 bague sertie de 2 brillants (0.50 Ct env.), 14.7g or 750 mil., AC 600

164 1 paire de puces d'oreilles brillants (0.80 Ct env.), 1.5g or 750 mil* 500

165 1 bague brillant solitaire (0.30 Ct env.), 2.1g or 750 mil*, 1 bague marquise sertie de saphirs et de 

brillants, 6.8g or 750 mil., 1 bague sertie de brillants, manque 1 brillant, 5.3g or 750 mil. AC, 1 bague 

brillants, 6g or 750 mil. AC

500

166 1 bague brillants (0.10 Ct env.), 4.7g or 750 mil., 1 bague pierres, 6.4g or 750 mil., le tout AC 300

167 1 collier rubis et brillants (0.50 Ct env.), 7.5g or 750 mil. AC 300

168 1 bague brillant solitaire (0.75 Ct env.), 3.1g or 750 mil. AC, 1 bague saphir et brillants, manque 1 

brillant, 2.4g or 750 mil.*, 1 bague pierre, 5.1g or 750 mil. AC
1000

169 1 bague monture cassée sertie d'un brillant (0.15 Ct env.), 4.8g or 750 mil., 1 paire de boucles 

d'oreilles pierres, 1.4g or 750 mil*
250

L'estimation peut varier suivant le cours de l'or du jour de la vente



Lot Description Estimation

170 1 demi alliance brillants (0.45 Ct env.), 2.8g or 750 mil., 1 chaîne, 8g or 750 mil. 300

171 1 demi alliance brillants (0.40 Ct env.), 3.9g or 750 mil., 1 bague brillants, 6.5g or 750 mil. 300

172 1 bague brillant (0.20 Ct env.), 8.1g or 750 mil. AC, 1 paire de ronds d'oreilles, 2.1g or 750 mil., 1 

bracelet, 15.9g or 750 mil. AC, 1 alliance, 3.2g or 750 mil., 1 médaille, 1.7g or 750 mil*
650

173 1 bague pierres et émail, 3g or 750 mil., AC 70

174 1 bague monture cassée sertie de brillants, 4.6g or 750 mil., 1 médaille, 3.1g or 750 mil., 1 médaille, 

1.5g or 750 mil*
220

175 1 bague rubis et brillants, 5.2g or 750 mil., 1 bague pierre et brillants, 3.7g or 750 mil. AC, 1 bague 

sertie d'une émeraude, 2.8g or 750 mil.
350

176 Lot de bijoux pesant 27g or 750 mil. 600

177 1 bague brillant solitaire (0.20 Ct env.), 3g or 750 mil. 250

178 1 bague sertie d'une émeraude entourage brillants (0.40 Ct env.), 5.1g or 750 mil. AC, 1 paire de 

ronds d'oreilles brillants, 3.3g or 750 mil.
250

179 1 collier "coeurs" serti de brillants (1.80 Ct env.), 118g or 750 mil., 1 paire de ronds d'oreilles assortie 

(0.50 Ct env.), 17.3g or 750 mil., le tout AC
2900

180 1 bague brillant solitaire (0.20 Ct env.), 3.1g or 750 mil. 200

181 1 bague brillants (0.20 ct env.), 3.3g or 750 mil., 1 demi alliance brillants (0.15 Ct env.), 3.5g or 750 

mil. AC, 1 bague sertie d'un camée, Brut 3.7g or 750 mil., 1 bague pierres, 3.7g or 750 mil. AC, 1 

breloque incomplète, 0.5g or 750 mil*

500

182 OMEGA : Montre de gousset or 750 mil., 18 lignes, mouvement mécanique, Brut 67g 700

183 1 collier orné de boules d'améthyste, d'oeil de tigre, de lapis lazuli, de malachite, de quartz et 

d'hématite, Brut 12.1g or 750 mil.
180

184 1 alliance brillants (0.90 Ct env.), T 50, 3.5g or 750 mil., 1 bague sertie d'une importante citrine, Brut 

6g or 750 mil. AC, 1 bague sertie de grenats, Brut 7g or 750 mil., 1 bracelet "serpent" sertide pierres, 

Brut 10.4g or 750 mil. AC

550

L'estimation peut varier suivant le cours de l'or du jour de la vente



Lot Description Estimation

185 1 bague sertie d'une pierre égrisée et de brillants, 9.5g or 750 mil., 1 bague sertie d'un brillant, 21.3g 

or 750 mil., le tout AC
700

186 1 bracelet maille plate, 62.8g or 750 mil., 1 bracelet, 49g or 750 mil., le tout AC 2250

187 CARTIER : Bracelet 3ors, modèle Double C, 29.3g or 750 mil. 2500

188 1 bague brillants (0.30 Ct env.), 12.5g or 750 mil. AC, 1 bague dôme sertie de diamants bruns et 

blancs, 4.8g or 750 mil., 1 bague jonc sertie de brillants, 7.6g or 750 mil.
650

189 1 bague sertie de 5 lignes de brillants (0.60 Ct env.), 19.2g or 750 mil. AC 550

190 Lot de bijoux pesant brut 28g or 750 mil., AC 600

191 1 bague brillant (1 Ct env., ébréché) épaulé de brillants (0.40 Ct env.), 3.9g or 750 mil. AC 900

192 1 bague marquise sertie de brillants (0.30 Ct env.), 2.5g or 750 mil.*, 1 broche sertie d'une 

émeraude et de saphirs, Brut 11.2g or 750 mil. AC
400

193 1 collier maille grain de café, 35.5g or 750 mil., 1 bracelet, 11.2g or 750 mil. 950

194 1 bague sertie de rubis entourage brillants, 8.1g or 750 mil., 1 demi alliance sertie de rubis, 3g or 

750 mil., 1 médaille, 4.4g or 750 mil.
350

L'estimation peut varier suivant le cours de l'or du jour de la vente



Lot Description Estimation

195 BREITLING : Montre d'homme de forme ronde or 750 mil., sur bracelet métal, mouvement 

mécanique, Brut 52g, en l'état, 1 collier avec diverses breloques, 3.7g or 75 mil., 1 paire de boucles 

d'oreilles pierres, 1.3g or 750 mil*, 1 paire de boucles d'oreilles pierres et perles, 0.4g or 750 mil*

200

196 Lot de bijoux pesant brut 64.6g or 750 mil., AC : 2 bagues 1300

197 BAUME ET MERCIER : Montre d'homme or 750 mil., chiffres romains, mouvement mécanique, en 

l'état, Brut 80.2g
1200

198 1 collier brillants, 26.3g or 750 mil., AC 700

199 DILECTA : Montre d'homme de forme ronde en métal sur bracelet or 750 mil., mouvement 

mécanique, dateur, en l'état, Brut 70g
550

200 1 collier avec 1 pendentif "bouddha" en jadéite, Brut 24.8g or 750 mil. AC , 1 collier maille plate, 

16.7g or 750 mil.
650

L'estimation peut varier suivant le cours de l'or du jour de la vente




